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CONSEIL D’ÉCOLE 
DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 
Réunion du mardi 1er novembre 2016 à 18h30 

 
 

Présences :  
Président : Clément Lapointe 
Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 
Secrétaire : Nathalie Boutin 
Trésorière : Kathleen Armstrong 
 
Conseillers/ères : 
Gillian Anderson  - absente 
Margaret Cournoyer  
Sylvie Pon 
Corinne Sunderman  
Jean-François Tremblay - absent 
 
Représentants de l’école :  
Directeur de l’école : Claude Viel 
Enseignante : Danika Savoie-Courty  
 
1. Mot de bienvenue :  
  

1.1 L’ouverture de l’assemblée à 18h37, le président fait la lecture de la prière en 
mémoire du jour du souvenir choisi par une élève de l’école (Florianne).   
 

1.2  Claude Viel demande de présenté Danika Savoie-Courty nouvelle venue au 
sein du groupe.  

 
2. Adoption de l’ordre du jour : 

 

Claude Viel ajoute le point 6.5  immigration, toxicomanie, intimidation et souligne 

plusieurs choses qui arriveront au mois de novembre.  Ajout aux varia au sujet 

du colloque FPFA du 19 nov 2016.   

 

Sophie Moffet-»Sutton propose l’adoption de l’ordre du jour secondé par 

Corinne Sunderman.  Adoptée à l’unanimité. 
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3. Adoption du procès-verbal du 4 octobre 2016 : 

 

Kathleen demande de modifier le point 4.7 afin de modifier le mot « doit » dans 
la phrase « y envoyer un représentant afin de recevoir le 500$ » pour lire devrait  
.  
 
Kathleen Armstrong propose l’adoption du procès-verbal secondé par Sophie 
Moffet-Sutton. Accepté à l’unanimité 
 

 

4.   Rapport du président : le président demande que tous se présentent pour les 
nouveaux membres. 

 
4.1 Démission de Mme Josée Coté; 
 
Mme Josée a donné sa démission après la dernière réunion.  
 
4.2 Colloque de la FPFA; 
 
Personne n’a encore approché le président pour le 80$ par personne afin 
d’assister au Colloque. Le montant pour l’inscription est maintenant à 100.00$. 
Claude Viel mentionne que nous avons toujours le billet gratuit. Clément 
Lapointe mentionne qu’il est prêt à y assister si aucune personne n’y va.  Il 
donne un délai d’une semaine afin qu’il puisse y avoir un parent pour y assister.  

 
4.3 Événement à venir ACFA; 
 
Il y a déjà deux (2) événements de passés. Le prochain sera le 3 nov. à 19h00, 
coup de cœur francophone à l’école Murielle-Martin à St-Albert.  

 
4.4 Langues officielles alors que le gouvernement provincial vient 
d’amorcer des consultations pour le développement d’une première 
politique de services en français!  Voici le lien : 
http://culture.alberta.ca/francophone-secretariat/francais/politique-sur-les-
services-en-francais/ 

 
Nous avons reçu un courriel au sujet des langues officielles. Le site ci-dessus est 
disponible afin de donner nos opinions. Ne pas hésiter à y jeter au coup d’œil.  
 

http://culture.alberta.ca/francophone-secretariat/francais/politique-sur-les-services-en-francais/
http://culture.alberta.ca/francophone-secretariat/francais/politique-sur-les-services-en-francais/
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4.5 Présentation sur la programmation du secondaire le 16 novembre 
2016 à la nouvelle école Alexandre-Taché; 
 
La nouvelle présentation du secondaire 7 à 12 sera à 19h00 le 16 nov. 2016.  
C’est la première fois que cette présentation sera donnée dans la région. Celle-ci 
est différente de celle qui est donnée au mois de mars.  Elle sera animée par M. 
Tremblay du conseil scolaire. Sophie a demandé à M. Tremblay si une session 
en anglais pourrait être faite pour les parents anglophones. 
 

5.   Rapport de la direction : 
 
  

5.1 Déménagement à la nouvelle école (4 au 9 novembre) – lettre aux 
parents 
Semaine de congé pour les élèves (7 au 11 novembre) ; 

 

Une lettre a été envoyée aux parents sur le déroulement du déménagement, 

nous attendons encore le permis d’occupation qui devrait arriver sous peu. Tous 

les locaux occupés et les systèmes doivent être en place afin d’avoir le permis. Il 

restera une partie de l’école qui ne sera pas prête lorsque les élèves entreront le 

14 nov., mais 10 locaux étaient prêts à 90% la semaine passée. Le reste de 

l’école s’ouvrira petit à petit.  

 

Locaux qui seront prêt pour le 14 nov : gym, biblio, quelques classes et la grande 

salle. Le déménagement commencera lundi 7 au 16 nov. Des jeunes de l’école 

ont été engagés pour aider. 

 

5.2 Entrevues élève-parents-enseignants 27 octobre; 
 
Claude Viel mentionne qu’entre 30% des parents se sont présentés à la 
rencontre élève-parents enseignants. 
Kathleen Armstrong demande pourquoi la réunion avant la remise des bulletins. 
Claude Viel répond que les notes sont en tout temps en ligne et attendre à la fin 
nov. c’est trop tard pour les enfants qui ont plus de difficultés. Danika Savoie-
Courty ajoute que c’est bon que les parents se présentent aux rencontres, car les 
professeurs peuvent apporter autant aux élèves en difficulté que ceux qui ont de 
la facilité, car parfois ils n’ont pas de bonnes habitudes de travail.  
 
5.3 Journée : Invitons nos jeunes au travail – 2 novembre; 
 
 
5.4 Célébration : jour du Souvenir – 3 novembre à 10h – coquelicots; 
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La Célébration se tiendra le 3 nov. à l’église.  Présentement les élèves font la 
distribution des coquelicots dans les classes et ramassent les dons. Un au revoir 
formel ne sera pas fait à l’école, afin de ne pas créer des angoisses.   
 
5.5 Remise du rapport de progrès 7-9, Bulletins 10-12 (3 nov) et 7-9 (1er 
dec);   
 
Bulletin de mi- semestre sera disponible jeudi cette semaine. 
 
5.6 Soirée d’information sur les programmes du secondaire – 16 
novembre; 
 
5.7 Soirée d’information sur les institutions post-secondaires – 21 
novembre (SACHS); 
 
Tous les élèves ont été invités pour cette soirée à 19h00 . 
 
5.8 Résultats des tests de rendement, sondage de satisfaction, pilier de 
responsabilisation (présentation des données et discussion sur les actions 
de l’école) – PAC (Pan d’amélioration continu) de l’école; 
 

Lettre envoyée à la maison.  L’école se surpasse du côté acceptable et 

excellence, sauf en mathématique l’acceptable a baissé, excellence plus haut. 

 

Examen de diplôme : au niveau de la 12e année, la note pour l’école (70%) et 

l’autre examen final (30%). Selon la note de l’école très peut qui ne réussissent 

pas. Grosse différence entre la note d’école et la note d’examen par exemple 

mathématique entre 33% et 0 (pas réussi) 

 

L’école présentera le PAC pour le mois de mars.  Celui-ci sera mis en format en 

partenariat avec les professeurs et ce plan est pour 5 ans. 

 

5.9 Prix d’excellence en enseignement ; 

http://education.alberta.ca/teachers/excellence.aspx 

Prix d’excellence : si veut nominer un enseignement pour le prix d’excellence 

peut aller chercher le formulaire sur le lien ci-dessus. 

 

Sondage pour la gouvernance du conseil.  Il y a eu 900 répondants au sondage. 

 

 

 

 

http://education.alberta.ca/teachers/excellence.aspx
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5.10 Sondage de satisfaction; 

Lettre envoyée aux parents. Les résultats sont bien, mais côté de l’excellence, 

c’est plus bas que la province, surtout pour la préparation au travail il y a un peu 

de travail à faire. 

L’implication des parents assez forts. 

Amélioration de l’école assez bas, mais nous avons de bons résultats.  

 

6. Rapport des enseignants: 
 

6.1.  L’équipe de volleyball aura un tournoi le 5 nov – Fowler et ESSMY 
Mme Danika Savoie-Courty. 15 filles 9 garçons au volleyball, ce sera le meilleur 
tournoi de la saison à date. 
 
6.2. Équipe de soccer en formation (9 et 12e année mixte); Commence 
équipe de soccer mixte 9 à 12 années à l’intérieur. La saison débute dans la 
nouvelle école. Plusieurs élèves intéressés, mais ne ramènent pas les 
formulaires. Date limite 10 nov 2016. Nombre précis de 4 ou 5 filles dans l’équipe 
obligatoire. 

 
6.3. Club enfants-entraide (retour sur la sortie à WeDay;  Club enfant 
entraide  une sortie à WeDay avec La Mission. 16 élèves de AT. Sortie qui a été 
appréciée par tous. 

 
6.4. Conseil étudiant (retour sur la danse et la journée d’Halloween); 
Dernière danse à La Mission, 82 élèves ont participé. 
Activités d’Halloween n’ont pas eu lieu à cause du manque de temps pour les 
préparer, étant donné l’élection du nouveau conseil. 
 
6.5. Semaine nationale de l’immigration francophone, intimidation, 
toxicomanies; Un document sera préparé chaque semaine par une personne. 

 
7.  Varia.  Rien à ajouter 
 
8. Date de prochaine réunion : Mardi 6 décembre 2016 à 18h30 dans la nouvelle    
           école 
 
9.  Clôture de la réunion à 20h25 
 

Corinne propose la clôture de la réunion secondée par Nathalie Boutin. 

Adoptée à l’unanimité. 
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Ordre du jour préparé par : Clément Lapointe  

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 
 
 
 

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 
Secrétaire de la réunion 


